Технологическая карта НОД с использованием технологии проблемного обучения

Тема:

Название: «Корзинка для зайчика»

Образовательная область: Художественно-эстетическое развитие

Вид деятельности: Творческая

Возраст детей: Средняя группа

Цель: Воспитывать интерес к изобразительному искусству. 

Задачи: Формировать навыки  скатывания пластилина круговыми движениями между ладоней, и метод спирального скручивания и длинного пластилинового жгутика. 

Развивать аккуратность, моторику пальцев рук. Развивать умение лепить предметы из разных пластичных материалов и доводить изделие до нужного образа с помощью дополнительного материала.   

Воспитывать умение проявлять позитивное отношение к процессу творческой деятельности.

Материал: Глина, пластилин, стеки, доска для лепки, цветная бумага, ножницы, клей

Пособия: Поляна, 2 зайца, корзинка с  морковкой.

ТСО:

Организационная структура

	Этапы
	Проблемная ситуация
	Действия педагога
	Действия детей
	Ожидаемый результат

	Мотивационный
	Ребята посмотрите к нам в гости пришли зайчата. Сейчас мы с ними познакомимся. Ребята вы заметили, а зайки, почему то  грустные. Наверное, у них, что то  случилось. Зайки ходили на прогулку в поле и решили собрать там морковку, но оказалось, что маленький зайчик потерял свою корзинку. Как мы можем помочь зайчатам?
	Воспитатель с детьми  слушают историю зайчат. Из рассказа вытекает проблемная ситуация.  Формулировка проблемы и противоречия. 

Есть морковь, а собрать её некуда. Проблема
Куда маленькому зайчику собрать, (положить) морковку?


	Дети жалеют зайчика, хотят ему помочь.
	Жалеют зайчиков, сочувствуют им. Проявление эмоциональной отзывчивости.

	Практический
	
	Воспитатель предлагает детям помочь зайчику. Воспитатель помогает детям выдвигать гипотезы. Обращая внимание детей при выдвижение гипотезы на материал, который разложен на столах. Воспитатель предлагает детям проверить все гипотезы. После проверки предлагает детям проверить все гипотезы. После проверки всех гипотез останавливаются на одной. Изготовление корзинки из пластилина.
	Подходят к зайчикам, гладят, уговаривают, успокаивают их. Выдвигают гипотезы:
-положить всю морковку в одну корзинку к старшему зайчику;

-принести из дома, у бабушки есть корзинка;

-взять в группе в уголке природы:

- попросить в другой группе;

-сделать из бумаги;

-слепить из глины;

-слепить из пластилина;

Дети наблюдают, рассматривают материалы, трогают руками, решают вместе с воспитателем, из какого материала будут изготавливать корзинку. 
	Проявление интереса к работе, к материалам.


Рефлексия: Вам понравилось помогать зайчатам? Чему вы сегодня научились?  Вам удалось сделать корзинки? Что вызвало трудности? Как вы эти трудности решили?

